
 

SAOPŠTENJE ZA JAVNOST  

5 april 2025. 
EU Komisija nema odluku o Strateškom Statusu Jadar Projekta, Što je kontradikcija Izjavama 

Predsednika Vučića 

BEOGRAD – Dokument koji je dobio kolektiv Marš sa Drine pokazuje da EU Komisija nije donela 
odluku o strateškom statusu Jadar projekta, što direktno protivreči nedavnim izjavama 
predsednika Srbije, Aleksandra Vučića. Stav EU baca ozbiljnu sumnju na tvrdnje predsednika iz 
26. marta 2025. godine, kada je izjavio da će Jadar projekat dobiti strateški status u narednoj 
nedelji. 

Dokument od 3. aprila 2025. godine, predstavlja odgovor na zahtev za slobodan pristup 
informacijama u vezi sa srpskim sirovinama. Zahtev je odbijen uz obrazloženje da se tražene 
informacije odnose na odluku koja još nije doneta od strane Komisije. EU Komisija je naglasila da 
bi objavljivanje traženih informacija „ugrozilo zaštitu procesa odlučivanja u vezi sa pozivom za 
strateške projekte“. 

Ovo otkriće postavlja nekoliko pitanja: Zašto je predsednik Vučić obavestio srpsku javnost da će 
Jadar projekat uskoro dobiti strateški status, kada, prema tvrdnjama EU, takva odluka još nije 
donesena? Zašto EU Komisija nije javno osporila Vučićevu izjavu niti izdala ispravku? 

Vremenski okvir Vučićeve izjave dodatno komplikuje već politički napetu diskusiju oko ovog 
kontroverznog projekta. Protivrečnost između Vučićeve izjave i zvaničnog stava EU Komisije 
ukazuje na rastuću nestabilnost u političkom okruženju Srbije i postavlja ozbiljna pitanja o 
transparentnosti i odgovornosti trenutne vlasti. 

„Nestabilnost političkog okruženja u Srbiji nikada nije bila očiglednija. Predsednik Vučić je svojim 
obmanjujućim izjavama o Jadar projektu samo još jednom pokazao potpuno ignorisanje istine. 
Nespremnost EU da javno ospori njegove tvrdnje samo dodatno podriva poverenje građana. Ključno 
je da EU ne nastavi da podržava režim koji manipuliše informacijama u političke svrhe, naročito kada 
to ugrožava budućnost i životnu sredinu zemlje.“ – Ivan Bjelić, Marš sa Drine 

Za više informacija, kontaktirajte Bojanu Novaković Email: bojana@marssadrine.org 
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